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Bitte überprüfen Sie vor der Installation, ob alle notwendigen Teile vorhanden sind:

Erforderliches Werkzeug: 

1

Entfernen Sie das original Heckklappen-Schanier und ersetzen Sie es mit den ProLift Schanieren. Verwen-
den Sie hierzu die original Schrauben.

Schraubenschlüssel Nr. 10 und 14, Kreuzschlitz-Schraubendreher, Nuss Nr. 12, 14
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2

Heben Sie die Heckklappe in die benötigte 
Position an und befestigen Sie die beiden 
Schrauben.

Lösen Sie die Schrauben A und B um die Schluss-
leuchte zu entfernen sowie den Gummistopper C.
ACHTUNG: 
Bitte entnehmen Sie die Schlussleuchte vorsich-
tig in die korrekte Richtung, nach hinten!

Befestigen Sie den Dämpfer mit den original 
Schrauben nun auch an der Heckklappe.

3

Öffnen Sie die Heckklappe komplett und 
entnehmen Sie die Gummistopper.

5

Befestigen Sie den Dämpfer mit dem Unterge-
stell am Fahrzeug mit Hilfe einer M6 Schraube 
und Mutter siehe Abbildung D & E. Bauen Sie 
anschließend die Schlussleuchte wieder ein.

6
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Wir empfehlen die Montage von einer Mitsubishi-Werkstatt durchführen zu lassen. 
Schäden, die durch eine fehlerhafte Montage entstehen, sind nicht durch die Garantie 

gedeckt.

Achtung!
Bitte entfernen Sie 

nicht das 
Heckklappenstützseil

Bitte vergessen Sie nicht in regelmäßigen Abständen die beweglichen Teile mit WD40 
einzusprühen!


